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 އެފެއާޒް   މިނިސްޓްރީ އޮފް ފޮރިން 

  .މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ

 

   ލޯންޗދްތަުރު ކށޮދްެއވްާނެ ފރަާތެއް ހދޯުން  

 

2202 އޮކޓްޫބަރ 11ތާރީޚް:   

 

ދވުަހގުެ އިޢލުާނާގުޅޭ މޢަުލމޫާތު  ( ވަނ2022ައކޮްޓޫބަރ  06)  (IUL)25-A4/25/2022/39   :ުމމިިނސިްޓްރީގެ ނަންބަރ 

            

 - އަންދސާީ  ހސިާބު ހށުަހެޅުން އޮނންާނީ 20  އޮކްޓޫބަރ  2022  ވަނަ  ދުވހަުގެ  12:00  ގއަވެެ.  

 

 އިތުރމުއަުލޫމާތު  -  1

 

 ފުރހިމަަކޮށް، ބިޑޑްޮކއިމުަންޓއާެކު ހުށަހޅަަނވްާނއެވެެ.   "ބިޑް އިވެލއުޭޝަން ފމޯް"  ށް ބޑިްހުށަހޅައާިރު މމިއަުލމޫާތު ފމޯއާެކުގއަވިާމމިސައަްކަތަ -1

ބޑިްޑކޮއިމުަންޓއާެކު ހުށހަަޅާ ބިޑުތއަް ގަބޫލއެްނކުުރވެޭނއެވެެ.  އަދި ކމޮްޕެނީ ޕްރޮފއަިލް ފުރހިމަަނުކޮށް ފރުިހމަަނކުށޮް ފމޯްޝަން ވެލއުޭބިޑް އި  

 

ގެ ކޕޮއީަކއާި، ޓުޓްފިކެ ސްޓީ ސެކުނފްުނި ރޖަސިްޓްރީ ކޕޮއީަކއާި، ޖއީެމމިސައަްކަތަށް ބޑިްޑޮކއިމުަންޓް ހުށަހޅައާިރު، ހުށހަޅަާފަރތާްތަކގުެ ޕރްޮފއަިލއާި،  -2

ހުށޅަަނވްާނއެެވެ. ލިޔމުުން  ތަފސްީލް ޕްރޖޮއެްޓއެގްެ(  5) ފއާިތުވދެިޔަތަނގުެ ކޮަށފްއަިވާ މިފދަމަސައަްކަތްތަކގުެ    

 

ތާދމެދެު  ފަރާ  ހވޮޭޓްރއީާމމިސައަްކަތް ކޮަށދްިނުމަށް ހޮވއިޖްެނމަަ، މިނސިްޓްރީން ހވޮުނކުަމަށް އެންގމުަށްފަހު މސައަަްކަތް ފަށަނވްާނީ މމިިނސިް -3  

. އްގއަި ސއޮަިކުރމުަށްފހަގުއަެވެއއެްބސަްވމުެ  

 

ނސިްޓރްއީާ  މމިސައަްކަތް ކޮށދްިނުމަށް ހޮވފޭރަާތަކަށް މމިސައަްކަތުގެ އަގދުިނމުަށް ހމަޖަެހިފއަިވަނީ، މސައަްކތަް އއެްކޮށް ނނިމްމުަށްފަހު، މި -4

ވެވފިއަިވާ ރވެިފއަިވނަީ މމިިނސިްޓްރއީނިް ދފީއަިވާ  މޢަުލމޫާތއާި  ހު މސައަކްަތް ކުފަލމުަށް ފކަު ބެހަވާލކުުރމުުން، މިނސިޓްްރގީެ ކމަާބހެޭ މުވއަްޒަ

ނިނމްމުުންނެވެ. އއެްގޮތަށް ކަމަށް ވމުާ އއެްބސަް  

 

 އިތުރމުއަުލޫމާތު  -  2  ) ޕއޮިނޓްް ދނިުމުގެބއަި ( 

 

 މސައަްކަތް ޙަވލާުކރުާނޭ ފރަާތއެް ކނަޑއަޅެމުުގއަި ޕއޮިންޓް ދިނމުށަް ހމަޖަެހިފއަިވާ އުޞޫލު:  

  

އަގށަް.        ހޅަާހުށަ 50%  

03 އަރހލޯްޑަރނުްގެ އމައިްލަ ވސެލަސްް(  ޅާ ފރަާތގުެ / ޝެ)އަގުހުށހަަ ވސެލަސްް - %  

 

02  ތޖަުރިބާ %

 _____________________________________________________________________________________________________ 

100ޖމުްލަ: %                           
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 އިތުރު މަޢުލޫމާތު: 3

 

ވެ. އަދި އަގތުަކަށް އެއްވެސް ބދަަލެއް ނނާްނަ  އަހަރު ދުވަހުގެ އެއްބަސވްުމެއް ހދެޭނެއެ 1ފަރާތަކާއެކު  މަސައްކަތށަް ހޮވޭ  -1

އަހަރށަް އެއްބަސްވނުް ދެމެހެއޓްދިާނެއެވެ.  1ކަމުގައި ވނާަމަ އިތުރު   

 

 

 1ރިކްއެސްޓްކުރާތާ  މތަިން ދތަުރުތައް ކށޮްދެއްވނަް ވާނެއެވެ. މިގތޮުންއްގެ ގޮތެ އނަްގާ މިނިސްޓްރީގެ ކަމާބެހޭ ސެކްޝނަަކުން -2

ޑި އިރުގެ ތެރޭގައި ހިދުމަތް ދެވނެްވނާެއެވެ.  ގަ  

 

 

އަހުލާގް ރނަގަޅު ކަމަށްކަމހޭިތާ، ރިވެތިބަހުން ގޮތށަް ތިބޭ  އުޅަނދުތަކުގައި ތިބޭ މުވައްޒަފނުްނަކީ ޔނުިފޯމްގައި ކާކުކަން އނެގޭ -3

ލާތްކުރަން އނެގޭ މުވައްޒަފުނންަށް ވނާްޖެހޭނެއެވެ. މުޢާމަ  

 

 

ތުރުތަކުގެ ރެކޯޑްސް / ދަތުރނުޯޓް މަސައްކތަާހަވާލުވި ފަރާތުން ނުވަތަ އދެަތުރެއްކުރި އުޅަދަކުން ބލަަހައޓްަންވނާެއެވެ.  ދަ -4  

 

 

ވަކިނންެވެ. އަދި ޕަރޗސޭް އޯޑަރ އަށް ކުރަމނުްދާނީ ކޮންމެ ދަތުރެއް ނިމުމުން އެދަތުރަކަށް ދަތުރތުަކަށް ޕަޗޭސް އޯޑަރ ދޫ -5

ނޓޯްގެ ކޮޕީއެއް މމިިނިސޓްްރީގެ ފަރތާުން ދަތުރުކުރިފަރާތެއްގެ ސޮއާއެކު   ފޮނުވާއިރު ދަތުރު ކޓޮޭޝަން އެދި ދަތުރު

 ހށުަހަޅނަްވނާެއެވެ.  

 

 

މައްސަލައެއް ނެތންަމަ( )ބިލުގައި އެއްވެސް  ހަފތްާ ތެރޭގައި 2ބޭތާ ގނިަވެގެން މި މިނިސްޓްރީއށަް ލި ށް،ބލިްތަ ދަތުރު -6

މިނިސޓްްރީއށަް ފނޮުވޭނެއެވެ. ފައިސާ ދެއްކުމށަްޓަކައި ފނިޭންސް  

 

 

ވާރެއިން ހިޔާކުރެވިފައިވާ( ، އަތްވާ)ތނަަވަސް  ،މީހނުްގެ ޖާގައގިެ 25މަދުވެގެން  ޅާ އުޅނަދު ތަކަކީހށުަހަ އަގު -7

ހނުްނނަްވާނެއެވެ.   )ކާޕޓެް( އަޅާފައި ރޭގައި ފލްޯރިންތެއެގެ އުޅނަދުތަކުންވަރުގެ އުޅނަދތުަކަކަށްވނާްޖެހނޭެއެވެ. ރަނގަޅުފެ

ބޭރު ކުރަކިވެފަ ހުރެގެން ނުވާނެއެވެ. އުޅނަދުތަކުގެ އެތެރެއާއި ށް ހަލާކުވެ ކުލަވެއޓްި، އުޅަނދުތަކުގެ އިށނީްނަ ސޓީްތަ

ނުވނާެއެވެ.   ފައި ހުރގެެންހަލާކުވެ ކުލަވެއޓްިތަނތްަންކޮޅުން . އުޅަނދުގެ ސަތަރގިަނޑު އެވެފނެްނނަްވާެނެ ސާފތުާހިރުކޮށް

ޓިފައި ހުރެގެން ނުވާނެއެވެ. ންތނަް ނެއްޅަނދުތަކުގެ ބޭރު ހަލާކުވެ ތައު  

 

 

ވާނެއެވެ.  ހުނންަންޓައިޒަރ އަބަދުވެސް ލިބެން އަދި ސެނި ޓިޝޫފޭޝަލް ، ފެންބނަްދުކުރެވިފައިވާ ބޯކުގައި އުޅަނދުތަ -8  

 



3  

 

ވެސް އަބަދު އްތައްޒިމުކުރާ ހުރިހާކނަްތަގާނނޫުން ލާލާމަތާއި ރައްކާތެރިކަމަށް އި ކަނޑުމަތީގެ ސައުޅަނދުތަކުގަ -9

 ފުރިހަމަވނާްޖެހނޭެއެވެ.  

 

ޑި އރިެވެ. ގަ 6ޑޭ ހަޔަރ އކަީ  އިރެވެ. އަދި ހާފުޑިގަ  21އކަީ  ފުލްޑޭ ހަޔަރ -10  

 

ރޗާރޖް  ފިއުލް ސަހަދނާެގތޮް: އަގު  -11  

ޕޓެްރޯލް ލިބނެްހނުްނަ   ލް ސަޕްލައި މޯލްޑިވސްްއިންފިއު ،ދތަުރުތަކުގެ އަގުގެ ގޮތުގައި ހުށަހަޅާ އަގު ވނާްޖހެޭނީ އަގު ހށުަހަޅާއިރު

  05%ނަމަވެސް  ލައި ހދިުމަތް ދެވޭނެއަގެކެވެ.ފިއުލް ސަރޗަރޖެއް ނު އިތުރުވިޔަސް  ހަމަޔަށް އަގުބޮޑުޕސަެނޓްާ 05%އަގުގެ 

އެވެ.  ދާނެފިއުލް ސަރޗާރޖްގެ ގޮތުގައި ބިލް ކުރެވި ނިސްބތަުންގެ ރެ ޕޓެްރޯލް އަގުބޮޑުވެއްޖނެަމަ އަގުބޮޑުވި ޕަސެނޓްްއަށްވު  

 

ރުގެ ހިދުމަތް  ތުދައިން ބޭރުން ދަތުރެއް ކުރނަްޖެހިއްޖެނަމަ އެދަތުރެއްކުރާނީ ކަނޑުހށުަހެޅުމަށް ދެވިފައިވާ މާލެ ޒޯން އަގު -12

ޔޮކށޮް ދަތުރުކޮށްދޭ ފަރތާަކުނންެވެ. އިގެން އެންމެ އަގުހެކޓޮޭޝަން ހޯދަ ކުންތަފަރާތްށްދޭ ފޯރުކޮ  

 

 
 

 

 ފަރތާާއި، ދައލުަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤަވާއިދުގައި ބަޔނާްކޮށފްައިވާފަދަ "ކްލޯޒް ރލިޭޓިވް" ނުވަތަ "ކްލޯޒް އެސޯސިއޭޓް"  ތަކެތި ނުވަތަ ޚިދުމތަް ހޯދާނޯޓު: 

ހށުަހަޅާއިރު ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. މިފަދަ  ޢުލޫމތާު އެނގޭނެ ލިޔުމެއް ބިޑު އޮތްކަމުގައި ވާނަމަ އެކަމުގެ ސާފު މައެއް މމިިނިސްޓްރީގެ މުވައްޒަފަކއާި 

    ޔުމެއް ނުދީ ހުއޓްާ އެކަން މިނިސްޓްރީއަށް އެނގިއްޖެ ހިނދެއްގައި އެފަރތާުން ހށުަހަޅާފައިވާ ބިޑު ބތާިލުކުރވެޭނެ ކަމެކެވެ.ލި

 
 

 
 

  
 
 

 
 
 
 
 

 
  

 
 

 
 ކުރަންޖެހޭކު 


